
– 5 – 

GGyyüü ll eekk eezzee tt ii   aa llkk aa llmm aaii nnkk  aa   hh éé ttee nn   

 Ma, az újév utáni vasárnapon 8 órakor 
magyar nyelvű úrvacsorás istentisztlelet, 
9 órakor német nyelvű istentisztelet a 
templomban. 9 órakor gyerek-istentisztelet a 
nagyteremben. 10 órakor magyar istentisztelet 
személyes igei áldással és csatlakozó 
úrvacsorával. 15 órakor istentisztelet Balfon. 
15 órakor istentisztelet a Fabricius 
szeretetotthonban. 16 órakor úrvacsorás 
istentisztelet a kórházkápolnában. 
 Hétfőn, vízkereszt ünnepén 10 órakor 
istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 
18 órakor magyar nyelvű úrvacsorás 
istentisztelet a nagyteremben. 
 Szerdán, 10 órakor baba-mama kör a 
klubszobában. 15 órakor és 16 órakor magyar 
nyelvű konfirmációi órák a kisteremben. 
18 órakor bibliaóra a klubszobában. 
 Csütörtökön, 17 órakor  Wochenpredigt a 
nagyteremben. 
 Pénteken, 15.30-kor Glaubensgesprächs-
kreis a klubszobában. 18 órakor ifi az 
ifiteremben.  
 Szombaton, 9.30-kor Fifi (fiatal ifi) a 
klubszobában. 
 

 

Február 1-jén, szombaton farsangi 
fánkdélutánt tartunk a gyülekezeti házban 

áhítattal, kézműveskedéssel, tombolával, 
fánkkóstolással és jelmezbemutatóval. Várjuk 

a családok jelentkezését január 26-áig! 
 

 
 

Február 21. péntek és 23. vasárnap között 
németországi testvérgyülekezetünkbe, 

Bad Wimpfenbe utazunk. Várjuk a 
jelentkezéseket minden korosztályból a 

lelkészeknél és a lelkészi hivatalban! 
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Istentiszteleteink  

Vasárnap: 
a templomban 8 órakor magyar istentisztelet, 

9 órakor német istentisztelet,  
10 órakor magyar istentisztelet 

csatlakozó úrvacsorával. 

9 órakor gyerek-istentisztelet a nagyteremben – 
mocorgó foglalkozással. 

15 órakor istentisztelet Balfon. 

15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 

16 órakor istentisztelet: 
a hónap 1. vasárnapján a kórházkápolnában, 

a hónap 2. és 4. vasárnapján Fertőszentmiklóson. 

Csütörtökön: 
17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben  

(minden hónap utolsó csütörtökén úrvacsorás). 

Minden héten  
Szerdán: 

18 órakor bibliaóra klubszobában. 

Pénteken: 
18 órakor ifi az ifiteremben 

EE ll éé rr hh ee tt őő ss éé gg ee ii nn kk 
Lelkészi hivatal: hétköznap 8–12 h,  
Pénztár: hétfőtől csütörtökig 8–12 h 

Sopron, Színház u. 27.  tel.: 99/523-002  
honlap:     sopron.lutheran.hu 
e-mail:    sopron@lutheran.hu 
Számlaszámunk, amelyre az  

egyházfenntartói járulék átutalással (akár 
rendszeres átutalási megbízással) is fizethető:  

OTP 11737083-20006895 
XVII. évf. 1. szám. Szerkesztette: Dr. Garab József 

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, 
aki ezt kéri az evhirlev@gmail.com címen. 

Láttuk az ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttjének 
dicsőségét, telve kegyelemmel és igazsággal. (Jn 1,14) 

Hírlevél 
2025. január 5.  

Újév utáni vasárnap 
Uramnak, az ÚRnak lelke nyugszik rajtam, mert 
felkent engem az ÚR. Elküldött, hogy örömhírt 
vigyek a szegényeknek, bekötözzem a megtört 
szíveket, szabadulást hirdessek a foglyoknak, és 
szabadon bocsátást a megkötözötteknek. Hirdetem 
az ÚR kegyelmének esztendejét, Istenünk bosszú-
állásának napját, vigasztalok minden gyászolót. 
Hamu helyett fejdíszt adok Sion gyászolóinak, 
gyászfátyol helyett illatos olajat, csüggedés helyett 
öröméneket. Igazság fáinak nevezik őket, az ÚR 
ültetvényének: őt ékesítik. Felépítik az ősi romokat, 
helyreállítják a régi omladékokat, újjáépítik a 
lerombolt városokat, amelyek nemzedékeken át 
romokban hevertek. Jelentkeznek majd az idegenek, 
hogy legeltessék nyájaitokat, és más népek fiai 
lesznek földműveseitek és szőlőmunkásaitok. Titeket 
pedig az ÚR papjainak neveznek, Istenünk 
szolgáinak mondanak. A népek gazdagságát 
élvezitek, kincseikkel büszkélkedhettek. A kétszeres 
szégyen és gyalázat után ujjongani fognak 
osztályrészüknek, mert kétszer annyi jut 
mindenkinek az országban, örökké tartó örömben 
lesz részük. Mert én, az ÚR, szeretem az igazságot, 
gyűlölöm a rablást és az álnokságot. Megadom 
munkájuk megérdemelt jutalmát, és örök 
szövetséget kötök velük. Híresek lesznek utódaik a 
népek között, és leszármazottaik a nemzetek között. 
Bárki látja őket, fölismeri, hogy ezt a népet 
megáldotta az ÚR. Nagy örömöm telik az ÚRban, víg 
örömre indít Istenem, mert az üdvösség ruhájába 
öltöztetett, az igazság palástját terítette rám, mint 
vőlegényre, ki fölteszi fejdíszét, mint menyasszonyra, 
ki fölrakja ékszereit. Mert ahogyan a föld 
növényeket hajt, és a kert veteményeket sarjaszt, 
úgy sarjaszt majd igazságot az én Uram, az ÚR is, és 
öröméneket minden nép hallatára. (Ézs 61,1–11) 

https://sopron.lutheran.hu/
mailto:sopron@lutheran.hu
mailto:evhirlev@gmail.com
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Ez a vasárnap Isten gondviselését és tervének 
beteljesedését hangsúlyozza. Míg az emberi 
gonoszság gyakran pusztítást hoz, Isten 
megőrzi tervét, teljessé teszi a próféciákat, és 
olyan üdvtörténetbe vezet minket is, amelyben 
szuverenitása is megmutatkozik. A világ bűne 
és kegyetlensége az ártatlanokat is sújtja, de 
Isten végül győzelmet arat a gonosz felett, az 
ember engedelmessége pedig lehetővé teszi, 
hogy ne csak bízzunk Isten vezetésében, 
hanem hogy az ő megváltó terve éppen 
általunk tudjon váratlan módon megvalósulni. 

Dr. Simon Attila 

Elhunyt 
 Bónis Lajosné született Leitner Mária 

testvérünk 97 éves korában.  
Temetése január 13-án, hétfőn 15.15-kor 
lesz temetőnkben. 

EE gg yy éé bb   hh ii rr dd ee tt éé ss ee kk   
 

A 2025-ös év igéje: 
„Mindent vizsgáljatok meg: a jót 
tartsátok meg!” (1Thessz 5,21) 

 

 
 

Ha a REpont-automatáknál palackok 
visszaváltása előtt beolvassuk ezt a qr-kódot, 

a betétdíjjal a Soproni Evangélikus 
Egyházközség alkalmait, szolgálatát tudjuk 

támogatni. Köszönjük az adományokat! 
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 Január 12-én, a vízkereszt utáni 1. 
vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű 
istentisztelet a templomban. 9 órakor 
német nyelvű úrvacsorás istentisztelet a 
templomban. 9 órakor gyerek-istentisztelet 
a nagyteremben – mocorgó foglalkozással és 
teaházzal. 10 órakor „Tízórai” – lelki 
táplálék mindannyiunknak címmel 
magyar nyelvű úrvacsorás, új zenés 
istentisztelet a templomban. 15 órakor 
istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet 
a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor 
istentisztelet Fertőszentmiklóson. 
 Január 13-án, hétfőn 20 órakor 
nőslénykör (férfi beszélgetőkör) a 
klubszobában. 
 Január 15-én, szerdán 18 órakor 
bibiaóra a klubszobában. 19 órakor imaóra 
a klubszobában. 
 Január 16-án, csütörtökön 17 órakor 
Wochenpredigt a nagyteremben. 
 Január 17-án, pénteken 18 órakor ifi az 
ifiteremben. 
 Január 18-án, szombaton 10 órakor 
bábcsoport a klubszobában. 
 Január 19-én, a vízkereszt utáni 2. 
vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű, 
9 órakor német nyelvű istentisztelet a 
templomban. 9 órakor gyerek-istentisztelet 
a nagyteremben – mocorgó foglalkozással. 
10 órakor magyar nyelvű úrvacsorás 
istentisztelet a templomban. 15 órakor 
úrvacsorás istentisztelet Balfon. 15 órakor 
istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 
 

 

Még kapható a 2025-ös bibliaolvasó Útmutató 
és az Evangélikus naptár. 
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Deutschsprachige Gottesdienste  
und Gemeindeveranstaltungen   

ab 5. Januar 

• Sonntag, 5. Januar, 9 Uhr Gottesdienst 
mit Rebekka Pöhlmann 

• Donnerstag, den 9. Januar, 15 Uhr 30 -    
16 Uhr 30 Konfi-Unterricht im Klubraum  

 17 Uhr Wochenpredigt  

• Freitag, den 10. Januar, 15 Uhr 30     
Glaubensgesprächskreis im Klubraum  

• Sonntag, 12. Januar, 9 Uhr 
Abendmahlsgottesdienst mit Rebekka 
Pöhlmann 

 

 Wir wünschen allen Leserinnen und 
Lesern ein gesegnetes neues Jahr mit der 
Jahreslosung für 2025: 

 

 


